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Leistung 132 KW / 180 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,3 l Multijet

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 736 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 276 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3054 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4000 kg

Zuladung 946 kg

Sitze mit Gurt 2

Radstand 404 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Diesel Heizung 6 kW Umluft mit 10 l Boiler

Polster Wohnwelt light Stone

Einzelbett
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– Voll LED Scheinwerfer

– Sicherheits-Paket 2 inkl. ACC (Notbremsassistent mit Fußgängererkennung, Regen- und Lichtsensor, Fahrspur-
halteassistent, Verkehrsschilderkennung, Fahrermüdigkeitserkennung, Geschwindigkeitsregelanlage, adaptiv)

– Wohnwelt light Stone

– *Chassis & Cockpit *Skid Plate schwarz glänzend *Traktionskontrolle *ASR + ESP inkl. Berganfahrassistent
*Zentralverriegelung *Elektrische Fensterheber *Fahrerairbag *Dieselpartikelfilter *Klimaanlage manuell (Fah-
rerhaus) *Bordcomputer *ABS + ESP *Außenspiegel verbreitert *AdBlue Tank 19 l *Nebelscheinwerfer *Ser-
volenkung *Halogenscheinwerfer *Multifunktionslenkrad mit Bedienelement *Elektrische Feststellbremse *Ar-
maturentafel mit Applikationen (Techno Trim) *Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar *Scheinwerfer
mit schwarzem Rahmen *Tempomat *Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung *Kraftstofftank 90 l Die-
sel *Fahrerhausverdunklung (Plissees) *Beifahrerairbag *Getränkehalter *Fahrer- / Beifahrersitz drehbar *Sitz-
sockelverkleidung Fahrerhaus *Pannenset *Lenkrad höhenverstellbar *Höhenverstellung Fahrer- / Beifahrersitz
*Armlehnen für Fahrer- und Beifahrersitz *Komfortfahrerhaussitzbezüge *Rückfahrkamera inkl. Kabelverlegung
ohne Monitor *Stoßfänger in Wagenfarbe *Rückfahrkamera in 3ter Bremsleuchte *Dritte Bremsleuchte

– *Heizung *Diesel Heizung 6 kW Umluft mit 10 l Boiler und digitalen Bedienteil *Long Life Technologie *12 Jahre
Aufbau Dichtheitsgarantie *GFK-Bug, -Dach und -Heck *Unterboden aus Hochleistungs XPS-Schaum und GFK
*Indirekte Beleuchtung Küchenrückwand *Elektrische Feststellbremse *Tempomat *Multifunktionslenkrad mit
Bedienelement *Indirekte Beleuchtung Küchenrückwand *Beifahrerairbag *Fenster & Türen *Rahmenfenster
inkl. Verdunklungsrollo und Insektenschutz *Klappbare Wäschestange im Toilettenraum/Dusche *Bettenumbau
Einzelbett zu Doppelbett *Indirekte Beleuchtung oberhalb der Hängeschränke *Markise matt Schwarz 4,5 x
2,50m inkl. LED-Streifen

– *Heckabsenkung für erhöhte Nutzlast 250 kg *Aufbautür 70 cm mit Abfallsammler, Fenster, Verdunklungsrollo
und *Zentralverriegelung inkl. niedrigen Coupe Einstieg *Vorbereitung SAT, Klimaanlage, Solar inkl. Dach-
verstärkung *Rahmenfenster inkl. Verdunklungsrollo und Insektenschutz *Dachhaube 280x280mm inkl. Ver-
dunklungsrollo und Insektenschutz im Bad *Dachhaube Klarglas 400x400mm inkl. Verdunklungsrollo und *In-
sektenschutz über der Sitzgruppe *Extra großes Panoramafenster inkl. Verdunklungsrollo über Fahrerhaus *Heck-
garagentür Fahrer- und Beifahrerseite mit Einhandbedienung inkl. Zentralverriegelung *Außenfarbe Expedition
Grey *Dachhaube Klarglas 400x400mm inkl. Verdunklungsrollo und *Insektenschutz über dem Schlafbereich

– *Klappbare Wäschestange im Toilettenraum/Dusche *Bettenumbau Einzelbett zu Doppelbett *3 Schubkästen
mit Vollauszug im Bett Bereich *Garderobe im Eingangsbereich *Separate Dusche durch Raumbad *Verstellbare
Rückenlehne im Bettbereich *Beleuchtete Heckwand im Bettbereich *Modulare Premium Matratze 150mm inkl.
Tellerfeder Lattenrost *Face to Face Sitzgruppe *Polster Cruiser Light Stone *Kleiderschrankinnenbeleuchtung
*Insektenschutztür *Möbelbau und hinterlüftete Polster und Matratzen für optimale Luftzirkulation *Verzurr-
schienen mit Verzurrösen in der Heckgarage

– *Einhängeleiste in der Küche für optionales Zubehör (Inkl. 2 Haken) *Kombi-Kochfeld mit 1 Induktion und 2
Gas Kochfeldern *Eingelassenes Spülbecken mit schwarzer Armatur *Säulentisch Absenkbar mit verschiebbarer
Tischplatte *Kompressorkühlschrank 132 l mit Eisfach *Schublade mit Besteckeinsatz *Schubladen mit Softclose
*Anti-Rutsch-Matten in Küchenunter- und Hängeschrank *Wasserversorgung *Abwassertank 98 l *Frischwasser-
tank isoliert und beheizt *Warmwassermischbatterie *Kasetten-Toilette *Druckwasserpumpe *Frischwassertank
100 l

– *Radiovorbereitung inkl. Lautsprecher Aktiv-Antenne DAB fähig *Elektro- und Gasversorgung *Gasabsperrhahn
gut zugänglich und zentral angeordnet *230V Steckdose und Beleuchtung in der Heckgarage *Indirekte Beleuch-
tung Küchenrückwand *Indirekte Beleuchtung oberhalb der Hängeschränke *CEE-Anschluss in Heckgarage für
230 V mit mit FI-Schalter und *Ladegerät *Gasflaschenkasten (1x 11kg) *Rauchmelder *Deckenbeleuchtung
(dimmbar) *Gasregler 30 mbar mit Gasschlauch (mit länderspezifischem Adapter) *LED-Innenbeleuchtung *In-
dividuell verstellbare LED-Lesespots *Außentür Gaskasten *Leistungsstarke, wartungsfreie AGM-Aufbaubatterie
(95 Ah) *Elektrischer Ladeautomat für Aufbau- und Fahrzeugbatterie 12 V / 18 A mit Ladebooster *LMC Home
mit 4 Display

Hinweis zu den Bildern

Die gezeigten Fotos dienen der Veranschaulichung. Sie können kostenpflichtige Sonderausstattungen sowie abwei-
chende Farben oder Polsterstoffe enthalten.

Unsere Vertragspartner

Als offizieller Händler führen wir Fahrzeuge der Marken:
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– Caravelair

– Eura Mobil

– Forster

– Frankia

– Hobby

– Kabe

– Lifestyle Camper

– Morelo

– Mobilvetta

– Randger

– Rimor

– Rhön Camp

– Sun Living

– Yucon

Individuelle Finanzierung leicht gemacht

Auf Wunsch bieten wir Ihnen eine flexible Finanzierung mit Laufzeiten zwischen 12 und 150 Monaten – mit
oder ohne Anzahlung.

Und falls Sie ein gebrauchtes Fahrzeug in Zahlung geben möchten: Kein Problem, wir machen Ihnen ein faires
Angebot.

Änderungen, Zwischenverkäufe sowie Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.

Mehr entdecken auf unserer Website

Viele unserer Modelle können Sie nicht nur kaufen, sondern auch mieten!

Jetzt informieren unter:

www.reisemobile-duelmen.de

Unsere Öffnungszeiten

Montag – Freitag: 09:00 – 18:00 Uhr

Samstag: 10:00 – 16:00 Uhr

Sonntag (Schautag): 11:00 – 16:00 Uhr (keine Beratung, kein Verkauf)

Hinweis:

Unser Morelo Showroom ist am Sonntag geschlossen.

So erreichen Sie uns:

Büro: +49 (0) 25 94 – 78 98 563

Unsere WhatsApp Beratung erreichen Sie unter: +49 (0) 160 968 74 307
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g • Pakete (Induktionskocher)

• Lederlenkrad, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Servolenkung,
Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• GFK-Dach, Markise

• Kompressor-Kühlschrank, 3-Flammkocher

• WC

• Rückfahrkamera

• Lichtsensor
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Herr Eugen Boltov
Halterner Str. 144
48249 Dülmen

k e.boltov@reisemobile-duelmen.de

caraworld.de Exposé LMC Cruiser 750 EF 8G Auto, Seite 8


